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Δρόμος της Κρήτης πήρε το όνομα του «Ανδρέα 
Γιαννόπουλου» από το Χαμόγελο του Παιδιού
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

«Ο Ανδρέας πρόλαβε να δει το όραμά του να υλοποιείται» είπε ο πατέρας του, 
Κώστας
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Πραγματοποιήθηκε σήμερα στα Χανιά η τελετή ονοματοδοσίας δρόμου της πόλης 
σε οδό «Ανδρέα Γιαννόπουλου» προς τιμήν του μικρού Ανδρέα, που οραματίστηκε 
το «Χαμόγελο του Παιδιού».

Συγκινημένος ο πατέρας του Ανδρέα Γιαννόπουλου, Κώστας, μιλώντας κατά την 
τελετή γύρισε το ρολόι του χρόνου πίσω, όταν ο 10χρόνος, τότε, Ανδρέας έδινε τη 
μάχη με την ασθένεια που του στοίχισε τελικώς τη ζωή. Μέσα από αυτή τη μάχη ο 
Ανδρέας Γιαννόπουλος «γέννησε» την ιδέα για την ίδρυση ενός φορέα που θα 
στηρίζει παιδιά.

Η τελετή οργανώθηκε από το Δήμο Χανίων και της οργάνωση «Το χαμόγελο του 
Παιδιού» παρουσία του προέδρου του Οργανισμού, Κώστα Γιαννόπουλου, με τον 
δήμαρχο Χανίων, Τάσο Βάμβουκα να κάνει τα αποκαλυπτήρια.

Στις 9 Νοεμβρίου του 1995, από το κρεβάτι του πόνου, έγραφε στο ημερολόγιο 
του: «Όλοι ξέρουμε, συζητάμε για κάτι παιδιά στους δρόμους που τους λείπει το 
χαμόγελο. Τους λείπει το χαμόγελο γιατί δεν έχουν λεφτά, δεν έχουν παιχνίδια, δεν 
έχουν φαγητό, μερικά, δεν έχουν καν γονείς. Σκεφτείτε, λοιπόν, κι αφήστε τα 
λόγια, ας ενωθούμε κι ας δώσουμε ότι μπορούμε στα φτωχά Αλβανάκια, άσπρα και 
μαύρα, όλα παιδιά είναι και αξίζουν ένα χαμόγελο. Αυτός ο σύλλογος θα λέγετε 
“Το Χαμόγελο του Παιδιού”. Ελάτε, λοιπόν, να βοηθήσουμε. Αν ενωθούμε όλοι θα 
τα καταφέρουμε». Αυτά ήταν το λόγια ενός δεκάχρονου παιδιού, σοφά λόγια».

«Ο Ανδρέας πρόλαβε να δει το όραμά του να υλοποιείται», συνέχισε ο πρόεδρος 
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της Οργάνωσης, Κώστας Γιαννόπουλος, επισημαίνοντας την ανταπόκριση της 
κοινωνίας, των αρχών και φορέων, στην προσπάθεια που καταβάλει «Το Χαμόγελο 
του Παιδιού».

Ο κ Γιαννόπουλος ευχαρίστησε ιδιαίτερα όλους όσοι συνέβαλαν ώστε δρόμος της 
πόλης να πάρει το όνομα του παιδιού του. «Είναι μεγάλη τιμή γιατί η τοπική 
κοινωνία τα Χανιά, η Κρήτη, αγκάλιασε το “Χαμόγελο του Παιδιού”. Είναι για μένα, 
τον πατέρα ενός παιδιού που “έφυγε” πριν από 23 χρόνια, μια ιδιαίτερη στιγμή. Ο 
Ανδρέας άφησε πίσω του μια παρακαταθήκη», είπε ο κ. Γιαννόπουλος.

«Η Οργάνωση επιτελεί ένα σημαντικό ρόλο, ένα ανθρωπιστικό έργο που οφείλουμε 
να στηρίζουμε, και αυτό θα συνεχίσουμε να κάνουμε», τόνισε από την πλευρά του 
ο δήμαρχος Χανίων. «Νοιώθουμε όλοι μας συγκίνηση για τη σημερινή ημέρα», 
πρόσθεσε.

Με συγκινητικά λόγια μίλησε για τον Ανδρέα Γιαννόπουλο και ο Μητροπολίτης 
Δαμασκηνός. «Στη σύντομη παρουσία του ο Ανδρέας μπόρεσε να διαγράψει μια 
ιστορία. Με τη σκέψη και τη διορατικότητά του για την ίδρυση του “Χαμόγελου”. 
Διέθετε πλούσια σκέψη και ευαισθησία ψυχής. Το παράδειγμά του μας διδάσκει 
όλους».

Τη σχετική πρόταση γα την ονοματοδοσία του δρόμου, η οποία έγινε στη αποδεκτή 
από το Δημοτικό Συμβούλιο, είχε καταθέσει το 2015, με την ιδιότητα του μέλους 
της Δημοτικής Ενότητας Χανίων, ο Γιώργος Σγουρός.

Η οδός «Ανδρέα Κ Γιαννόπουλου», βρίσκεται στην περιοχή του Αγίου Ιωάννη, μία 
από τις πολυπληθέστερες συνοικίες των Χανίων.
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